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Hárman párban Mitsukkal

A Top Speed Racing ismét három párossal képviseltette magát ezúttal a Szombathely
Rallyn, ráadásul mindenki Mitsubishivel versenyzett.

Pintér László Bebtó Ferenccel az oldalán vágott neki a viadalnak. A kassai kiesés után
bizakodva indultak el a futamon, hogy a célbaérés, mint kitűzött feladat teljesítve legyen. 

Pintér László: Baljós előjelekkel vágtunk neki a futamnak, a verseny előtti teszten sikerült
kiütni az autó futóművét, amit a szervizes fiúk feszített munkával hajnali 3-ra tudtak
rendbe tenni. A bajok aztán csak jöttek egymás után, az első gyorsasági felénél a turbónk
megadta magát, 2,5 gyorsaságit nélküle voltunk kénytelenek teljesíteni. Ez jelentősen
visszavetett minket, 10 perc hátrányt sikerült összegyűjtenünk. Mivel ezután sok értelme
már nem volt a sietni, így a murva beállításokat teszteltük a hátralévő szakaszokon. Nem
mentünk olyannagy elánnal, a célbaérés volt a kitűzött feladat csupán, amit sikerül
teljesíteni. Abszolút összesítésben a 14. és a 25. hely közt utaztunk, de ennél sokkal több
van bennünk, így a következő murvás futamon szeretnénk ebből valamit meg is mutatni. 

dr. Kiss Elemér ezúttal Papp Györggyel az oldalán versenyzett. A futamra új lamellás
rendszerű differenciálmű került az autóba, amit a Rally Arttól sikerült beszerezni. Az
„Evosítás” VII-ből VIII-ba így tovább folytatódott.

dr. Kiss Elemér: Ez volt az első murvás futamom az I. osztályban. Nagy várakozással
indultunk Szombathelyre, a pályák rettenetesen gyorsak, elég egy apró hiba, és nagyot
eshet rajta az ember. A futam alatt folyamatosan gyorsultunk, bár néha már érződött,
hogy az AC nincs a toppon. A 10. szakaszon sikerült kategória 10. helyet is autózni, ami
bíztató dolog volt, egyre jobban sikerült belerázódni a dologba. Ennek örömére aztán a
11. gyorsaságin megállt az AC, nem volt tovább. Gyuri navigálása sokat jelentett, a
tapasztalata nagy segítség volt, hogy fejlődjek, gyorsuljak. Várom a következő futamot!

Ősz László Réthey-Prikkel Tibor-ral indult a Szombathely Rallyn. A korábbi Octavia Kit-
Cart lecserélték egy Evo VI-os N-es Mitsubishire, ami első nekifutásra teljesítette a
feladatát. 

Ősz László: Megtört a jég! Annyi gond után örömmel nyugtáztuk, hogy végre egy
befejezett versenyt tudhatunk a hátunk mögött. A Mitsubishi kifogástalan volt, a tempónk
nem annyira, de ezen még javítunk a továbbiakban. A pályák nagyon jók voltak, nagyon
precíz vezetést igényelt, hamar lehetett rajta komoly anyagi kárt okozni az autóban. Elsőre
óvatosabban vezettem az új autóval, élveztem vezetni. A mi célunk is a sikeres célbaérés
volt, amit teljesítettünk, jöhet a következő lépcső.
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